SF映画の"頂点"「ブレードランナー」に登場した実物大 プロップ ポリススピナー レストア完成 お披露目会 開催のご案内



SF映画の"頂点"「ブレードランナー」に登場した実物大 プロップポリススピナーレストア完成 お披露目会 開催のご案内

1982年に公開されたSF映画の金字塔『ブレードランナー』には、工業デザイナーのシド・ ミードがデザインした"空飛ぶパトカー

ポリススピナーが登場する。今でも映画の"アイコン"として、絶大な人気を誇るこのスピナーは、撮影のために4台製作されたが、その内の1台は、なんと日本のオーナーが所有していたのだ。経年劣化のひどかった車体は2017年から極秘にレストアが進められ、映画の設定年代でもある今年2019年11月、ついに撮影当時の姿で蘇ります。

ショーン・ヤングのゲスト

出演決定! 実は今回が初来日!!

ゲストには、ブレードランナーでヒロイン、レイチェルを演じたショーン・ヤングの"参戦"が急遽決定!スピナーのお披露目に"華"を添えてくれる。実は、今回が初来日のため、どんな撮影秘話が飛び出すのか、色々緊張が走る!

なお、イベント自体の資金はクラウドファンディングでまかなうため、イベント参加を希望する 場合はクラウドファンディングに申し込む必要があります。

開催日程

2019年11月9日(土) ・10日(日)10:00~18:00

開場(9:30)※両日とも

開催会場

亜細亜大学 武蔵野キャンパス3号館 東京都武蔵野市境5-8

イベント内容

- ●実車 ポリススピナーの展示 記念撮影会/乗車体験会/車両説明会
- ●ショーン・ヤング特別トークショー/サイン会/ツーショット写真撮影会
- ●お宝映像特別試写会

https://www.kaizer-factory.com/page/8

チケットの申し込み方法

(クラウドファンディングへの参加方法) https://www.kaizer-factory.com/new

詳しいお問い合わせや取材について KAIZER-FACTORY株式会社 広報担当者:鈴木正 090-1236-0600

基本的にメールでお願いいたします。 sales@kaizer-factory.com

東京都品川区大崎2-1-2

イベントはクラウドファンディングによって資金を得て運営されます。 11/2の23:59までがクラウドファンディング開催期間となっております。

こちらを前宣伝していただけました媒体の方を優先に取材を受け付けさせていただきたいと存じます。

注意事項

- ・取材の申し込みは11月2日 までにお願いします。当日の受付はございません。
- ・我々からの取材許可が下りた媒体のみの取材となります。
- ・取材受付の開始は、両日ともに午前9時30分から、マスコミ受付に集合ください。
- ・当日はイベントスタッフの指示に従って頂きます。
- ・お宝映像鑑賞会の映像及び会場での取材は出来ません。
- ・ショーンヤング氏講演会の様子は劇場2Fのプレス専用のブースらのみ撮影可能です。なおPA等はありませんので集音は手持ちマイクでお願いいたします。
- ・お客様へのインタビューなどは、御社が責任を持って許可取りをして下さい。
- ・ショーン・ヤング氏へのマスコミ対応のインタビューの時間は設けておりません。
- ・当日は主催者側の撮影クルーの撮影が優先となりますご理解ください。
- ・駐車場は、大学構内に駐車することは出来ませんので、現地周辺にて近隣の有料駐車場をご利用くださいますよう、お願い申し上げます。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com